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 »1«صفحه                                                                          ـ آزمون آزمايشي پيشروي رياضيدفترچه  

 محل انجام محاسبات

  ))3) ـ پايه يازدهم (فصل 4(پايه دوازدهم (فصل حسابان 

tanشيب خط مماس بر تابع -1 xcos xf (x)
tan x


 2

2
1

xاي به طول در نقطه     كدام است؟ 4

2)4  ) صفر3  1) 2  -1) 1
2

   

اگر - 2
x x

f (x)
x x

   
 

3
1 0

2 0
fDباشد،   كدام است؟  

1(ϒ   2({ } 1ϒ   3({ , } 1 2ϒ   4({ , , } 1 2 0ϒ   

sinاگر - 3 xf (x)
x




3
1 ،xg(x) x 

2

fباشد، حاصل 2 f g f g  2 xبه ازاي 33   كدام است؟  

1 (1-  2 (1  3(1
2

  ) صفر4   

fدر مورد تابع - 4 (x) x 3   كدام گزينه صحيح است؟ 21

x) در1 1 2  پذير است. مشتق(f ( )   21
3

f)3  است.  ( ) 0 fD)4  ست.ا 0  ϒ .است  

اي كه شعاع برابر لحظه در اي نسبت به شعاع آن اي حجم كره آهنگ لحظه - 5

  باشد، چقدر است؟ 5

1 (10  2 (15  3 (20  4 (25  

fآهنگ متوسط تابع - 6 (x)
x

 ]در بازه 1 , ]1   برابر است؟در كدام نقطه اي  لحظه با آهنگ 12

1 (1  2(1
2

   3(2
3

   4(4
3

   

DEدر مربع شكل مقابل - 7 BE xاي كه در لحظه ،ABEاي مساحت مثلث آهنگ لحظه .است 2  3
  باشد، چقدر است؟  2

1 (5/0  
2 (4/0  
3 (6/0  
4 (3/0  

fتابع اي آهنگ لحظه - 8 (x) x x  2168 xدر نقطه 2 k  آهنگ متوسطبرابرf (x) بازهدر[ , ]6 k)است. مقدار 13 )2   كدام است؟ 1
1 (13  2 (12  3 (11  4 (14  

tليتر مايع است. در لحظه 40گنجايش ظرفي  - 9  ثانيـه از   tمانـده در ظـرف پـس از    شـود. اگـر حجـم بـاقي     سوراخي در ظرف ايجـاد مـي   0

tVرابطه ( )  240 1 ]آن در بازه متوسطتغيير آهنگ حجم برابر  اي لحظهتغيير آهنگ  آيد، در چه زماني،به دست  100 , ]0   است؟ 100

1 (40  2 (50  3 (60  4 (75  

xجواب معادله - 10 x  1 2 14 9 3   تواند باشد؟ كدام مي 2

1(7
2

   2(5
2

   3(3
2

   4 (2  
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »2« صفحه  

 محل انجام محاسبات

xجواب معادله - 11 x( / )  1 25 5 0 2   تواند باشد؟ كدام مي 26
1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  

xاگر -12 2 yو 12 3 x)گاه حاصل باشد، آن 18 )(y ) 2   كدام است؟ 2
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

yنمودار تابع -13 log(x )  3   كدام است؟ 2

1(  2(  3(  4(   

  گرم خواهد شد؟ ميلي 4مانده  گرم باشد، پس از طي چند سال، جرم باقي ميلي 64سال است. اگر جرم اوليه آن  30عمر يك ماده راديواكتيو  نيمه -14
1 (75  2 (100  3 (120  4 (140  

logحاصل عبارت - 15 log log log log log    3 4 5 6 7 82 3 4 5 6   كدام است؟ 7

1(1
2

   2 (3  3(1
3

   4 (2  

  ))3فصل ) ـ پايه يازدهم (تا ابتداي ضرب خارجي 2و درس  1: درس 3فصل (پايه دوازدهم ( هندسه

Aاگر -16 i j k  3 2 3
   

 ،B i j k  5
  

 ،C i j  2
 

Aگاه طول بردار ، آن  B C 2 5
  

  كدام است؟ 
1(2 21   2(3 19   3(5 11   4(4 19   

ABگاه عبارت پنج ضلعي باشد، آن ABCDEبا توجه به شكل اگر -17 AE BC DC ED AC    
     

  برابر كدام است؟ 
1(AC6


   

2(AC5


  

3(AC4


   

4(AC3


 

Fاگــر - 18 i j k  1 2 3 5
 

 ،F i j k   2 5 3
   
،F i j k  3 2 4


،F i j k  4 4 2 4

   
Fگــاه بــردار نآشــد، با  F F F  1 2 3 4

   
در چــه  

  وضعيتي قرار دارد؟
   xz) به موازات صفحه4  ها x) عمود بر محور3   هاy) به موازات محورxz   2) عمود بر صفحه1

aدو برداراگر  -19 i j k   2
 

bو  i j k    2 4
 

  تواند باشد؟كدام مي برهم عمود باشند مقدار 
1 (3  2 (2  3 (2-  4 (3-  

Xاگر -20


Yو 


Zو 


Xكه طوري ر باشند بهسه بردا  Y Z O  
   

Yو   5


،X  3


Zو   7


Xگاه زاويه بين دو بردار آن ،


Yو 


  كدام است؟ 
1 (30  2 (45  3 (60  4 (90 

aاگر -21


bو 


cosگاه مقدار  ها باشد، آن زاويه بين آن دو بردار يكه و  2 كدام است؟  

1(a b
 

   2(a b1
2
 

   3(a b
 

   4(
a b

2

 
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 » 3«صفحه                                           دفترچه رياضي ـ آزمون آزمايشي پيشروي

 محل انجام محاسبات

  كدام رابطه صحيح است؟ مقابلبا توجه به شكل  - 22
1(ˆˆsin B sin C4 5   

2(ˆ ˆsin A sin B   

3(ˆˆsin B sin C 4   

4(ˆˆsin B sin C5 4  

6ن قطعاتي به اندازهالزاويه، نيمساز وارد بر وتر، بر روي آ در يك مثلث قائم - 23
24و 5

  كدام است؟كند. مساحت مثلث  ايجاد مي 5

1(62
15

   2(72
17

   3(37
42

   4(54
71

   

ABC ،c در مثلث - 24  bو 3  bو رابطه 5 c ah h h  هاي مثلث برقرار است. طول ضلع بين ارتفاعa كدام است؟  

1(3
5

   2(5
3

   3(8
15

   4(15
8

   

  كدام است؟ ABC مساحت مثلث مقابلبا توجه به شكل  - 25
1(345  

2(231   

3(342   

4(2 71  

 7و  6: فصل 1رياضي ) ـ پايه دهم (3فصل ) ـ پايه يازدهم (تا ابتداي مربع لاتين 1: درس 3ك نماد و فصل از ابتداي معرفي ي 2: درس 2فصل(پايه دوازدهم ( رياضيات گسسته
  )))170الي  118(صفحه 

  مجموعه دارد؟ چند C9گراف - 26
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

گـر  احاطـه  مجموعـه با اندازه يك است، حداكثر تعداد اعضـاي يـك    مجموعه كه داراي يك با حداقل اندازه 7در يك گراف ساده از مرتبه  - 27
  كدام است؟مينيمال 

  1 (7  2 (6  3 (5  4 (4  
  است. اين گراف حداكثر چند يال دارد؟ 2برابر  10از مرتبه  Gي گرافگر احاطهعدد  - 28

1 (37  2 (38  3 (39  4 (40  
روي بـرادرش  نفر را كه دو به دو برادر يكديگرند در دو طرف طول يك ميز مستطيل شكل بنشانيم. اگر بخـواهيم هـر نفـر روبـه     8خواهيم مي - 29

  توان اين كار را انجام داد؟بنشيند، به چند طريق مي
1 (256  2 (285  3 (320  4 (384  

  بستني برسد؟ 1كه به هر نفر حداقل  طوري يم كرد بهكودك تقس 5بستني را بين  9توان  به چند طريق مي - 30
1 (70  2 (72  3 (75  4 (78  

xمعادله -31 x x
x

  1 2 3
1

  چند جواب صحيح و نامنفي دارد؟ 102

1 (9  2 (10  3 (11  4 (12  
عنوان هيئت مديره اين سـاختمان  نفر از ساكنان اين ساختمان را به  3توان  كنند. به چند طريق مي زوج زندگي مي 5طبقه،  5در يك آپارتمان  - 32

  نفر عضو هيئت مديره باشند؟ 1كه از هر طبقه حداكثر  طوري انتخاب كرد به
1 (70  2 (80  3 (90  4 (100  
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »4« صفحه  

 محل انجام محاسبات

درصـد هـر دو    15و  Bدرصد كارت نـوع  62و  Aدرصد مشتريان كارت نوع 34پذيرد. اگر  را مي Bو Aيك فروشگاه دو نوع كارت اعتباري -33
  كارت را همراه داشته باشند، چقدر احتمال دارد، مشتريان با در اختيار داشتن حداقل يكي از اين دو كارت از اين فروشگاه خريد كنند؟

1 (75/0  2 (77/0  3 (79/0  4 (81/0  
»ماريهاي آ اگر در داده - 34 , , , , , , , , »4 3 5 6 4 6 4 6   شود؟ها چقدر ميداده هاي مد را حذف كنيم، واريانس بقيهداده 6

1 (4/0  2 (5/0  3 (6/0  4 (7/0  
هـا  شود. ميانگين اوليـه داده مي 06/0واحد كم كنيم، ضريب تغييرات  5ها است. اگر از همه داده 04/0ضريب تغييرات در يك سري داده آماري  -35

  كدام است؟
1 (12  2 (14  3 (15  4 (16 
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تولید: واحد آزمون سازي مؤسسه علمی آموزشی علـوي

نظارت: شوراي عالی آموزش مؤسسه علمی آموزشی علـوي

طراحان، بازبینان و ناظران علمی:

  

  

حسابان

فیزیک

شیمی

هندسه

  

  

  

  

  ریاضیات گسسته

ویراستاران علمیطراحدرس

سیروس نصیري

سیروس نصیري

مجید فرهمندپور

نصراالله افاضل

مرضیه یوسفی

محدثه کارگر ـ محمدمهدي کیمیایی پناه

محدثه کارگر ـ سام شمس

محدثه کارگر ـ سام شمس

پریسا شکارسري ـ معین آعلی

سحر طاوسی ـ علی اسلامی

گروه فنی و تولید:

مهدیه کیمیایی پناهمسئول آزمون  

حروف نگاران

صفحه آرایی

الهه حسی نزاده ـ الهه رسولی ـ زهرا سادات میري

نکیسا رحمانیمدیر تولید

مهدیه کیمیایی پناه

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



ملاحظاتمدت پاسخگوییتا شمارهاز شمارهتعداد سؤالمواد امتحانیردیف

65 دقیقه

فیزیک

شیمی

30

25

36

66

65

90

استفاده از ماشین حساب ممنوع می باشداین آزمون نمره منفی دارد

مدت پاسخ گویی: 65 تعداد سوال: 55

دفترچه شماره 2
آزمون گروه آزمایشی علوم ریاضی

دوره اي دوازدهم ریاضی ـ پیشروي

این دفترچه 8

صفحه دارد.

آزمون آزمایشی پیشروي 7

جمعه 1402/12/18

DOA12R10

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 »1«صفحه                                                                               دفترچه رياضي ـ آزمون آزمايشي پيشروي 

 اسباتمحل انجام مح

 

  ))4و  3 هاي فصل) ـ پايه يازدهم (4تا  1: درس 4فصل (پايه دوازدهم ( فيزيك
 سازد؟ مي SI راستاي اي با ها چه زاويه كند. پرتو پس از آخرين بازتاب از آينه برخورد مي )1(به آينه  30با زاويه SI پرتو نوري مطابق شكل زير در - 36

  ) صفر1
2 (20  
3 (50  
4 (70  

  دهد؟ كدام شكل زير شكست پرتو نور را درست نشان مي - 37

  
  ) ب4  ) پ ـ ت3  ) الف ـ ب2  ) ت1

بـه ترتيـب    )1(اگر تنـدي مـوج و دوره مـوج در محـيط     شوند.  منتقل مي )2(به محيط  )1(دهد كه از محيط  يموجي را نشان م جبهه زيرشكل  -38
m

s
/و20 s0    كند؟ را در چند ثانيه طي مي dفاصله  ،موج ؟چند متر است dباشد،  2

  2/0و  4) 1
2(2    2/0و  3
3(4 0/و 2 2 2   
4(4   2/0و  2

هاي زير درباره طول موج  نشان داده شده است. چه تعداد از عبارت )4) و (3)، (2)، (1(شفاف در شكل زير مسير پرتو نور در عبور از چهار محيط  - 39
)پرتو ) و تندي پرتو(V) ها درست است؟ در اين محيط    
الف)  1 ب)           2  2 V)پ           3 V1 Vت)           2 V3 4   

1 (1  
2 (2  
3 (3  
4 (4  

  ها درست است؟ كدام عبارت -40
  است. در آب رتو آبيتر از تندي پ الف) تندي پرتو قرمز در آب بيش
  تر از انحراف پرتو قرمز است. ب) انحراف پرتو آبي در منشور كم

  تر از ضريب شكست منشور براي نور قرمز است. نور آبي بيش پ) ضريب شكست يك منشور براي
  يابد. ت) ضريب شكست هوا با افزايش دما كاهش مي

  ) الف ـ پ ـ ت4  ) ب ـ پ3  ) ب ـ ت2  ) الف ـ ت1
sin( چند سانتي متر است؟ d ،كند تابد و از آن عبور مي السطوح مي پرتو نوري به يك تيغه متوازي زيردر شكل  -41 / 53 0 8(  

1 (8  
2 (12  
3 (14  
4 (18  
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »2« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  رسند. شكل موج بر هم نهاده شده كدام است؟ هم مي در يك لحظه در يك محيط به )2(و  )1( موجمطابق شكل زير دو  - 42

  

1(  2(
  

3(  4(  

نوساني است. در  اين محيطدر  Mذره حركت شوند و  دهد كه در يك محيط منتشر مي شكل زير نقش دو موج عرضي را در يك لحظه نشان مي - 43

  كند؟ متر است و ذره در كدام جهت حركت مي تعادل چند سانتي وضعنسبت به  Mذره ي جاي اين لحظه جابه
  ، پايين 8) 1
  ، بالا8) 2

  ، پايين4) 3

  ، بالا4) 4

  

  متر است؟ آن چند سانتياولين شكم تار تا يك انتهاي فاصله  .كند ميدو انتها بسته شده است و با دومين مد خود نوسان  از cm25تاري به طول - 44
1 (25  2 (5/12  3 (25/6  4 (125/3  

 4آوريم. اگر در تـار   هرتز به نوسان درمي 75كشيم و آن را با بسامد  مي Fبنديم و با نيروي  را بين دو نقطه مي m1گرم و طول 40تاري به جرم  - 45
  چند نيوتون است؟ Fجاد شود، گره اي

1 (25  2 (50  3 (100  4 (150  
به طور متوالي امواج ايسـتاده   Hz1000و Hz800آوريم. در تار با بسامدهاي  ساز به نوسان درمي بنديم و با يك نوسان تاري را از انتهاي آن مي -46

  دي تار چند هرتز است؟شديتشود. سومين بسامد  تشكيل مي
1 (400  2 (600  3 (800  4 (1000  

mو تنـدي مـوج   cm10دهد. اگر فاصله يك شكم تا گره مجاورش ه در يك تار ايجاد شده است را نشان ميزير نقش موج ايستاده كشكل  - 47

s
12 

   چند هرتز تغيير دهيم تا در تار سه گره ايجاد شود؟را  رباشد، دوره موج چند ثانيه است؟ بسامد تا

  
1(1

30
1)2  10و  

30
1 )3  20و 

60
1)4  10و  

60
  20و  

5تار تشديدي بسامد نسبت دوتشكيل شود. اگر  آوريم تا در آن موج ايستاده ي بسته را به نوسان درمياتاري با دو انته - 48
ها  و اختلاف اين بسامد 3

  هرتز باشد، بسامد اصلي تار چند هرتز است؟ 240
1 (60  2 (80  3 (100  4 (120  

  ت؟متر اس طول لوله چند سانتياست.  cm20در يك لوله صوتي با يك انتهاي باز در مد سوم فاصله دو گره مجاورش - 49
1 (40  2 (60  3 (80  4 (120  
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  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 50
  شود. هاي پيشرونده در يك جهت تشكيل مي الف) موج ايستاده از برهم نهي موج

  تر است. ب) هر قدر طول لوله صوتي بلندتر باشد، بسامد تشديدي صوت اول آن كم
  دهد. قاط شكم تداخل سازنده رخ ميپ) در يك موج ايستاده در ن

  شود. ت) اگر نيروي كشش تار دو انتها بسته را زياد كنيم بسامد تشديدي صوت اول امواج ايستاده آن زياد مي
  كنند. فاز) نوسان مي گام (هم ها به صورت هم ث) در امواج ايستاده همه شكم

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  سوم آن است؟ ايم. بلندترين طول موج اين تار چند برابر طول موج هماهنگ ده ايجاد كردهدر تاري با دو انتهاي بسته موج ايستا - 51

1 (2  2(3
2

   3 (3  4 (5   

  هاي زير درست است؟ در آزمايش يانگ چه تعداد از عبارت - 52
  شوند. پهناي نوارها كم ميتر استفاده كنيم،  الف) اگر از نور با طول موج كم

  شوند. تر مي نوارها كم پهناي ،ر آزمايش را به جاي هوا در آب انجام دهيمب) اگ
  دهد. پ) در محل نوارهاي روشن تداخل سازنده رخ مي

  .نيستتابد، با هم برابر  د نوري كه از دو شكاف به صفحه ميت) بسام
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

نيـروي   جهـت  .كنـيم  پرتـاب مـي   Bان مغناطيسي يكنواخـت  دشده در يك مي در جهت نشان داده Vمطابق شكل زير الكتروني را با سرعت  -53
  مغناطيسي وارد بر الكترون كدام است؟

  سو ) برون1
  سو ) درون2
  ) بالا3
  ) پايين4

  هاي زير دست است؟  چه تعداد از عبارت - 54
  .يك قطب مغناطيسي خواهد داشت فقط اي را از وسط نصف كنيم هر قسمت الف) اگر يك آهنرباي ميله

  آيند. وجود مي به نام در مجاور يكديگر هاي هم ب) در پديده القاي مغناطيسي قطب
  گيرد. قرار مي به صورت B نشان داده شده است اين عقربه در A نقطه پ) در شكل زير جهت عقربه مغناطيسي در

  
  شوند. آن وارد مي N آهنربا خارج و به قطب Sت) خطوط ميدان مغناطيسي از قطب 

  3 )4  2 )3  1 )2  صفر) 1
qدر شكل زير بار -55  بر بار وارد شده است. جهت سرعت بار كدام  سو، ، برونFو نيروي مغناطيسي  ايم پرتاب كرده Bدر ميدان  Vرا با سرعت  0

  است؟
1(   
2(   
3(⊥   
  تواند درست باشد. مي» 3«و » 2«) هر دو گزينه 4
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mدهيم و با سرعت بار الكتريكي مي اي ذرهبه در شكل زير  - 56
V

s
 اگـر بخـواهيم بـا     .كنـيم  پرتاب مي ها با آن موازيخازن و بين دو صفحه  410

ي گرانش ها(از نيرو مطابق كدام گزينه است؟  SIاف ذره را بگيريم، جهت و اندازه ميدان مغناطيسي در ميدان مغناطيسي يكنواختي جلوي انحر
  نظر كنيد.) و مقاوم صرف

وسو  ) درون1 24 10   
سو و ) برون2 24 10  
   210سو و ) درون3
   210سو و ) برون4

ي مغناطيسـي وارد  س عمود بر صفحه برقرار است. نيروگاو 200كند و ميدان مغناطيسي يكنواخت  عبور مي A20مطابق شكل از سيمي جريان -57
  از سيم چند نيوتون است؟ cm50بر
1 (1/0  
2 (2/0  
3( 32 10   
4(310   

  باشد ميدان مغناطيسي در وسط پيچه چند گاوس است؟ cm10اگر شعاع پيچه ،كند عبور مي A10حلقه دارد جريان 100از يك پيچه كه  -58

)Tm

A
   7

0 4 10(  

1(20   2( 32 10   3(40   4( 34 10   
  كدام گزينه درست است؟ - 59

  ها خاصيت مغناطيسي ندارند. مغناطيسي اتماد پار) در موا1
  شود. در جهت ميدان خارجي ايجاد ميهاي مغناطيسي  د دو قطبينمغناطيسي در يك ميدان مغناطيسي قوي قرار گير ) اگر مواد ديا2
  رف چپ است.طن سيملوله به رو) در شكل مقابل جهت ميدان مغناطيسي د3
  شوند. هاي مغناطيسي خلاف جهت ميدان خارجي در آن القا مي قرار گيرد دو قطبي مغناطيسي در ميدان مغناطيسي قويا) اگر ماده پار4

/اگر ميدان مغناطيسي در مـدت  .و سطح حلقه عمود بر ميدان مغناطيسي آهنرباست10در شكل زير مقاومت الكتريكي حلقه -60 s0 /از 2 T0 3 
/به T0    اندازه جريان القايي متوسط حلقه چند آمپر است؟ ،در خلاف جهت اوليه برسد 2
1 (25  
2 (5  
3(/  32 5 10   
4( 45 10   

I)در كدام موارد زير جهت جريان القايي -61 ) در حلقه درست نشان داده شده است؟  

  
  ) ت4  ) پ ـ ت3  ) ب2  ) الف ـ ب1
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mگاوس با تندي 400ي يكنواخت به اندازه را عمود بر يك ميدان مغناطيس cm40اي رسانا به طول ميله - 62

s
دهيم. نيـروي محركـه    حركت مي 10

  شود؟ ولت مي القايي دو سر ميله چند ميلي
1 (6/1  2(/  31 6 10   3 (1600  4 (160  

است. ضـريب القـاوري    Bهاي  برابر طول و تعداد حلقه هر يك دو Aهاي  و طول و تعداد حلقه Bبرابر مساحت سيملوله  A ،3مساحت سيملوله  - 63
  است؟ Bچند برابر ضريب القاوري سيملوله  Aسيملوله 

1(2
3

   2 (3  3 (6  4 (12  

/آمپر و دوره آن 2ن متناوبي كه بيشينه آن جريا -64 s0 tگذرد. در لحظه اهمي مي 10است از يك رساناي  02 
1

ثانيه اختلاف پتانسيل دو سر  400

  رسانا چند ولت است؟
1(2   2 (2  3(10 2   4 (20  

  .)تمقاومت اهمي القاگر ناچيز اس(هانري است. انرژي مغناطيسي القاگر چند ژول است؟  1/0 سيملوله در شكل زير ضريب القاوري - 65
1 (4/0  
2 (2/0  
3 (4  
4 (2  
  ))2) ـ پايه يازدهم (فصل فصل يتا انتها ها الكترون عيها و توز رفتار مولكول ياز ابتدا 3فصل(پايه دوازدهم (شيمي 

  آنتالپي فروپاشي شبكه يوني كدام دو تركيب، درست مقايسه شده است؟ - 66
1(NaF LiF   2(NaCl MgCl 2   3(MgF Na O2 2   4(MgO Al O 2 3   

  هاي انجام شده بين تيتانيم و فولاد درست است؟ چند مورد از مقايسه - 67
  فولاد< ـ نقطه ذوب: تيتانيم

  فولاد >ـ مقاومت در برابر خوردگي: تيتانيم 
  فولاد >ـ چگالي: تيتانيم

  تيتانيمـ مقاومت در برابر سايش: فولاد
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1 

هـاي   است؟ (در اين سوال رنـگ B ماده و رفتار كدام ماده مشابه رفتار » آ«زير به ترتيب ساختار كدام ماده مشابه ساختار  هاي با توجه به شكل - 68
  شده است.)هاي تيره و روشن نشان داده  قرمز و آبي در نقشه پتانسيل الكتريكي، به ترتيب با رنگ

  تتراكلريد ) آب ـ كربن1
  سولفيد ـ كلروفرم ) كربونيل2
  ) آب ـ آمونياك3
 تتراكلريد سولفيد ـ كربن ) كربونيل4
 

هاي تيره و روشن به ترتيب نشـان   دايره چه تعداد از موارد زير درباره يون پايدار اتم داده شده و اندازه شعاع آن، درست است؟ (در هر مورد نيم - 69
  اتم خنثي و يون پايدار آن است.) دهنده شعاع

  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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  است؟ نادرستكدام گزينه  -70
  گيرند. قرار مي fو  s ،p ،dدهند و در هر چهار دسته  ) فلزها بخش عمده جدول تناوبي را تشكيل مي1
  ) مدل درياي الكتروني براي توجيه همه رفتارهاي فيزيكي فلزها قابل استفاده است.2
  تفاوت دارند. pو sهاي مانند سختي، نقطه ذوب و تنوع اعداد اكسايش با فلزهاي دسته  در ويژگي dدسته ) فلزهاي 3
   شود. پيما از چهارمين عنصر دوره چهارم جدول تناوبي استفاده مي ) امروزه در ساخت پروانه كشتي اقيانوس4

CH)اگر به جاي گروه -71   هاي زير در رابطه با تغيير انجام شده درست است؟ اتم اكسيژن قرار گيرد، چه تعداد از عبارت در مولكول پروپان، يك 2(
  است. ـ در مولكول حاصل اتم اكسيژن داراي بار جزيي  تر از مولكول اوليه است. ـ گشتاور دو قطبي مولكول جديد بيش

  تر است. ـ قدرت نيروي بين مولكولي در مولكول جديد بيش    ل اوليه است.تر از مولكو ـ نقطه جوش مولكول حاصل كم
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  چه تعداد از موارد زير در مورد شكل، درست است؟ - 72
  دهد. را نشان مي Liكاتيون aـ اين شكل مربوط به ليتم فلوئوريد است و 

  است. Naهاي دروني  جزو الكترون bدهد كه در آن  را نشان مي Na(s)ـ اين شكل ساختار
Sالكترون 18يك الكترون از  bـ اين شكل مربوط به كلسيم سولفيد است و  2 دهد. را نشان مي  

  هاي ظرفيت است.از الكترون  bدهد كه در آن  را نشان مي K(s)ـ اين شكل ساختار
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  كنند؟ چه تعداد از موارد زير عبارت را به درستي تكميل مي - 73
  »يابد. كاهش مي ....................يابد و در هر دوره از راست به چپ  افزايش مي ....................در هر گروه از بالا به پايين «

  ها بار كاتيون ـ شعاع آنيون ـ چگالي    ـ شعاع اتمي ـ چگالي بار آنيون
  ها ـ چگالي بار كاتيون ـ شعاع كاتيون  ها ـ شعاع اتمي ـ چگالي بار آنيون

1 (4  2 (1  3 (2  4 (3  
  هستند؟ نادرستهاي زير  كدام مورد از عبارت - 74

  كنند. گيري مي اند، در ميدان الكتريكي جهت هايي كه از اتم غيريكسان تشكيل شده آ) تمامي مولكول
  هاي دو اتمي، يكسان و متقارن است. پتانسيل الكترواستاتيكي براي همه مولكول ب) نقشه

  هاي سه اتمي كه ساختار خطي دارند، ناقطبي هستند. پ) تمامي مولكول
  هاي دو اتمي جورهسته برابر با صفر است. ت) گشتاور دو قطبي مولكول

  ) آ ـ ب ـ پ4  ) پ ـ ت3  ) آ ـ ب2  ) ب ـ پ1
هاي حاصل از پيشرفت واكنش فلز روي بـا محلـول نمكـي از     ) فرآوردهd) و b) ،(c)سه محلول ( -75

  است؟ نادرستها كدام گزينه  دهند. با توجه به شكل ) را نشان ميaواناديم (محلول
  

    
lالكترون در زيرلايه با 3) داراي b) گونه واناديم موجود در محلول (1 , n 2   است. 3
  كند. ) نقش اكسنده را ايفا ميa، گونه واناديم موجود در محلول () در اين واكنش2
  ترين مقدار ممكن عدد اكسايش اين عنصر است. )، كمd) عدد اكسايش واناديم در محلول (3
) برابر با تغيير عـدد اكسـايش هـر گونـه     b) به (c) تغيير عدد اكسايش هر گونه واناديم در تبديل محلول (4

  ) است.d) به (aلول (واناديم در تبديل مح
  

  اكسيد در برابر تابش نور سفيد به درستي نشان داده شده است؟ (III)اكسيد و آهنتيتانيم  ،در كدام گزينه، به ترتيب رفتار مواد دوده - 76

  
1 (a  ـb  ـc  2 (b  ـc  ـa  3 (c  ـb  ـa  4 (b  ـa  ـc  
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  است؟ نادرستكدام گزينه  - 77
  باشد كه به آلياژ هوشمند معروف است. ياژي از نيكل و واناديم مي) نيتينول آل1
  شوند، مخلوطي از نوع كلوييد هستند. هايي كه به عنوان پوشش سطح استفاده مي ) رنگ2
  شود. هاي فلزي در ارتودنسي استفاده مي ها و سازه ) از آلياژهاي تيتانيم براي ساخت قاب عينك، استنت براي رگ3
  هاي يوني، در حالت جامد رسانايي الكتريكي دارند. ف تركيب) فلزها برخلا4

كلريد به  كلريد مشابه با مولكول آمونياك باشد، در كدام گزينه نقشه پتانسيل الكترواستاتيكي مولكول فسفرتري اگر ساختار مولكول فسفرتري -78
هـاي تيـره و روشـن     الكترواستاتيكي به ترتيب بـا رنـگ   هاي قرمز و آبي در نقشه پتانسيل درستي نشان داده شده است؟ (در اين سوال رنگ

  مشخص شده است)

1(    2(  3(  4(  

دو  .......................صـورت الزامـاً     يابـد، در ايـن   ها بدون تغيير حالت به يك اندازه افزايش مي شود و دماي آن به دو جسم گرماي برابري داده مي - 79
  جسم با يكديگر برابر است.

  ) ظرفيت گرمايي4  ) جرم و گرماي ويژه3  گرماي ويژه) 2  ) جرم1
  دست آيد؟ ليتر گاز اكسيژن از تجزيه پتاسيم كلرات به 30با توجه به نمودار زير به تقريب چند ثانيه زمان لازم است تا  - 80

KClO (s) KCl(s) O (g) (O : g , dO / g )mol L     1 1
3 2 22 2 3 16 0 8   

 
1 (45  
2 (10  
3 (20  
4 (25 
 
  

Pواكنش Hهاي زير، با توجه به واكنش - 81 O (s) PCl (l) POCl (l) 4 10 5 36   برابربا چند كيلوژول است؟ 10
POCl (l) H O(l) H PO (aq) HCl(aq) H kJ     3 2 3 43 3 68  

P O (s) H O(l) H PO (aq) H kJ    4 10 2 3 46 4 397  

PCl (l) H O(l) H PO (aq) HCl(aq) H kJ     5 2 3 44 5 136  

1 (533-  2 (344+  3 (533+  4 (344-  
Zn(s)چند مورد از تغييرات زير موجب افزايش سرعت واكنش - 82 Cu (aq) Zn (aq) Cu(s)   2   شود؟ مي 2

  ب) افزودن آب به ظرف واكنش  آ) استفاده از گرد روي به جاي قطعه روي
Cuپ) افزايش غلظت 2 ت) افزايش دماي محلول  در محلول  

1 (2  2 (3  3 (1  4 (4  
  كدام گزينه درست است؟ -83

  همراه است.) فرايند فتوسنتز برخلاف فرآيند اكسايش گلوكز در بدن با مصرف انرژي 1
  شوند با مبادله گرما بين سامانه و محيط همراه نيستند. هايي كه در دماي ثابت انجام مي ) واكنش2
  شود. تري آزاد مي ) الماس از گرافيت پايدار است به همين دليل در واكنش سوختن آن نسبت به گرافيت گرمايي بيش3
  از سوختن آن ماده در يك مول اكسيژن خالص چقدر است. دهد كه گرماي حاصل ) آنتالپي سوختن يك ماده نشان مي4
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »8« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

هاي زيـر معادلـه واكـنش بـه      گزينه يك از دهد، در كدام كننده در يك واكنش را نشان مي با توجه به جدول زير كه تغييرات غلظت مواد شركت - 84
  درستي نشان داده شده است؟

18  9  3  1  0  
  )زمان (دقيقه

mol)موليغلظت  l ) 1  
04/0  03/0  02/0  01/0  0  [A]  
08/0  085/0  09/0  095/0  10/0  [B]  
06/0  045/0  03/0  015/0  0  [C]  

1(A C B 2 3   2(B A C    3(A B C 2 3   4(B A C 2 3   
  واكنش زير چند كيلوژول است؟ Hبا توجه به مقادير داده شده از آنتالپي پيوند، -85

O
||

CH CH CH OH O CH CH C H H O        3 2 2 2 3 2 22 2 2  
C O C O C H O H O O

(KJ mol )

    

 1 380 799 415 463 495
ــد ــوع پيون  ن

ــد  ــالپي پيونـ  آنتـ
  

1 (345  2 (439-  3 (5/219  4 (5/519-  
  با توجه  به واكنش هاي زير، كدام گزينه درست است؟ - 86

C C) N H (g) H (g) NH (g) kJ ) N (g) H (g) NH (g) kJ      25 25
2 4 2 3 2 2 31 2 183 2 3 2 92   

  هستند.» 1«ها در واكنش  دهنده پايدارتر از واكنش» 2«ها در واكنش  دهنده ) واكنش1
  سامانه جريان يابد. ) در هر دو واكنش، در دماي ثابت انرژي بايد از محيط به2
  ها است. دهنده بالاتر از سطح انرژي واكنش» 2«ها در واكنش  ) سطح انرژي فرآورده3
  است.» 2«ها در واكنش  تر از پايداري فرآورده بيش» 1«ها در واكنش  ) پايداري فرآورده4

 كند؟  روي را تأمين مي انرژي لازم براي چند دقيقه پيادهزميني، به تقريب  گرم سيب 50گرم نان و  150مرغ،  گرم تخم 100يك وعده غذايي شامل  -87

  كيلوژول در نظر بگيرد.) 24روي را  (انرژي لازم براي هر دقيقه پياده 
1 (79  
2 (73  
3 (84  
4 (76  

 اختارهاي داده شده، كدام گزينه درست است؟با توجه به س -88

   هپتانون نيز وجود دارد. -2در ساختار  (a)) گروه عاملي موجود در تركيب1
  همپار يكديگر هستند. (b)و تركيب(a)) تركيب2
  هاي كربن در بنز آلدهيد برابر است. با شمار اتم(b)هاي كربن در تركيب ) شمار اتم3
  با گروه عاملي موجود در تركيب سازنده رازيانه يكسان است. (b)) گروه عاملي موجود در تركيب4

 .......................دهد، به همين دليل از بسته اين مـاده بـه عنـوان بسـته      رخ مي .......................در آب، يك واكنش  .......................در اثر انحلال  - 89
  شود. استفاده مي

  نيترات ـ گرماگير ـ سرمازا ) آمونيوم4    كلريد ـ گرماده ـ سرمازا ) كلسيم3  كلريد ـ گرماگير ـ گرمازاد ) كلسيم2  نيترات ـ گرماده ـ گرمازا ) آمونيوم1
  است؟ نادرستها  هاي زير در مورد راديكال رتكدام مورد از عبا -90

  ـ گونه پايداري است كه در ساختار خود الكترون جفت نشده دارد.
  كنند. تايي پيروي نمي هايي است كه از قاعده هشت ـ محتوي اتم

  رسانند. هاي بدن آسيب مي هاي كند و تدريجي به بافت ـ با انجام واكنش
  ريزمغذي هستند. هاي آلي سير نشده با نام ـ تركيب

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  نوع ماده غذايي  (kJ)گرم 100انرژي سوختي 
  نان  840
  مرغ تخم  588
  زميني سيب  336
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اقتصاد

روان شناسی

زمین شناسی

دروس

مطابق کنکور

مطابق کنکور

مطابق کنکور

مطابق کنکور

مطابق کنکور
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 »1«صفحه                    پيشروي                                                                                                                       آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 

 حسابان

   ـ» 1«گزينه  -1

tan x
f (x) cos x sin xcos x sin x

tan x
   

 2
1 12 2 2 4
2 41

   

f (x) cos x f ( )
     4 1
4

   

  مشتق تابع مثلثاتي) (متوسط) ـ 4فصل  پايه دوازدهم ـ(نصيري) (

xاين تابع در ـ» 4«گزينه  -2 1 ناپذير است.  هاي چپ و راست مشتق به دليل نابرابري مشتق  

xدر 0 ناپذير است و همچنـين در  به دليل ناپيوستگي مشتقx  2    ممـاس قـائم دارد

  (متوسط) پذيري) مشتق ـ 4پايه دوازدهم ـ فصل (نصيري) ( ناپذير است. بنابراين مشتق

   ـ» 1«گزينه  -3

sin x
f f g f g (f g ) ( (x )) (sin x) cosx

x
            


2 3 33 1

1
   

  است. -1 برابر  ازاي آمده به دست بهعبارت 
  مشتق دوم) (متوسط)ـ  4دوازدهم ـ فصل پايه (نصيري) (

xاين تابع در ـ» 3«گزينه  -4 1 و x  1 است. ناپذير مشتق  

x
f (x) f ( )

( x )

   
 2 23
2 0 0

3 1
   

  )آسان) (پذيريمشتقمشتق و  ـ 4پايه دوازدهم ـ فصل (نصيري) (

   ـ» 3«گزينه  -5

V(r) r V (r) r V ( )         
 

3 24 5 54 4 20
3

   

  ) (متوسط)اي آهنگ لحظه ـ 4پايه دوازدهم ـ فصل (نصيري) (

   ـ» 2«گزينه  -6

f ( ) f ( )
f (x)

x

       


2

11 1 1 22 21 11
2 2

   

x [ , ]
x x


   

1 12 21 1
2 2

   

  ) (متوسط)اي لحظهو  آهنگ متوسط ـ 4پايه دوازدهم ـ فصل (نصيري) (

  ـ» 1«گزينه  -7

ABCD ABD ABE ABE ABCDS S S S S x     21 12 6
6 6

   

S x S ( ) /     
1 3 1 0 5
3 2 2

   

  )متوسط) (اي آهنگ لحظه ـ 4ـ فصل  دوازدهم(نصيري) (پايه 

  ـ» 1«گزينه  -8

f (x) x x (x )     2 2168 2 169 1   

f ( ) f ( ) (k )
f (k)

(k )

      
   2

13 6 1 5 12
13 6 13 6169 1

   

k
(k )

(k )


    

 

2
2

1 1 169 2 1
169 1

   

kk k (k )         6 1313 131 1 2 1 13
2 2

   

  و متوسط) (دشوار) اي آهنگ لحظه ـ 4ازدهم ـ فصل پايه دو(نصيري) (

tاسـت، بنـابراين در   آهنـگ متوسـط  در وسط بازه برابر  اي آهنگ لحظه ـ» 2«گزينه  -9  50 

  برابر است.  آهنگ متوسطبا  اي آهنگ لحظه
 )آسان) (تغيير آهنگـ  4ـ فصل دوازدهم ) (پايه كتاب درسي با تغيير(

 

  

گيـريم،   مـي  2مبنـاي   دردو طرف تساوي مثبت است، پس از طـرفين لگـاريتم    ـ »3«گزينه  -10
  داريم:

(x ) log log ( x ) x log log log x          2 2 2 2 2
1 12 1 9 3 2 1 2 9 9 3
2 2

x(log ) log   2 2
39 1 3 3
2

log log2 2
13 9
2

   

x(log ) (log ) x     2 2
3 39 1 9 1
2 2

   

  )آسان) (تابع نمايي و لگاريتميـ  3ـ فصل  يازدهم(نصيري) (پايه 

    دانيم: مي ـ »3«گزينه  -11

/    12 10 2 5
10 5

   

x (x ) x( / )     2 1 2 20 2 5 5   
  پس:

x x  1 35 5 26   

xكنيم فرض مي t 15. :بنابراين  

t t t t (t )(t )         1 225 26 26 25 0 1 25 0   

x

x

x
t

t
x





   
    

  

1

1

5 1 1
1

 يــا
25

5 25 3

   

  )آسان) (معادله نماييـ  3ـ فصل  يازدهم(نصيري) (پايه 

  ـ» 4«گزينه -12
x

x x x log       2
2

2 122 12 2 3 2 3
4 4

   

y
y y y log       2

3
3 183 18 3 2 2 2
9 9

   

(x )(y ) log log     2 32 2 3 2 1   
  )متوسط) (ـ لگاريتم 3پايه يازدهم ـ فصل (نصيري) (

  ـ» 4«گزينه -13

y log x  

  

  )1مرحله (

      

y log(x )  2  

  

  )2مرحله (

      

y log(x )   2
  

  

  )3مرحله (

      

log(x )  3 2
  

  )4مرحله (

 )ـ نمودار لگاريتم) (آسان 3پايه يازدهم ـ فصل (نصيري) (

  ـ» 3«گزينه -14

tt

nm(t) m



    300 2 64 2   

t t

t

 
     430 304 64 2 2 2 120   

  )آسان) (ماييـ كاربرد تابع ن 3پايه يازدهم ـ فصل (نصيري) (
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 پيشروي آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »2«صفحه 

  ـ» 3«گزينه  -15

log log log log log
log log

log log log log log
       3 5 7 6 6

6 8
3 5 7 6 6

2 4 6 2 2 21 1 14 6
2 2 6 8 2 2 8 3 2 3

  

 )متوسط) (قوانين لگاريتمـ  3ـ فصل  يازدهم(نصيري) (پايه 

 هندسه

  ـ» 3«گزينه  -16

A B C ( i j k) (i j k) ( i j) i j k             2 5 3 2 3 2 5 5 2 15 7
  

   

| A B C |      2 22 5 15 7 1 5 11   
  )آسان) (بردارـ  3ـ فصل  دوازدهم(نصيري) (پايه 

  ـ» 4«گزينه  -17

  
AB AE BC DC ED AC    
υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ

   

(AB BC) (AE ED DC) AC AC AC AC AC          3
υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ υυυρ

   
  )آسان) (بردارهاي سادهـ  3ـ فصل  دوازدهم(نصيري) (پايه 

  ـ» 4«گزينه -18

F F F F i k    1 2 3 4 2 6
υυρ υυρ υυρ υυρ ρ ρ

   

)بردار , , )2 0   است. xzبه موازات صفحه 6
  )آسان) (فضاي سه بعدي و بردارـ  3پايه دوازدهم ـ فصل (نصيري) (

   ـ» 2«گزينه -19

a b            2 20 2 2 4 0 2 0
ρ ρ

   

( )( )
 

        

2
2 1 0

1
   

  )آسان) (ـ ضرب داخلي 3پايه دوازدهم ـ فصل (نصيري) (

  ـ» 3«گزينه -20

X Y Z O X Y Z | X | | Y | X Y | Z |          2 2 22
υυρ υυρ υρ υρ υυρ υυρ υρ υυρ υυρ υυρ υυρ υρ

   

cos cos            
19 25 2 3 5 49 60
2

ο   

  )متوسط) (داخليـ ضرب  3پايه دوازدهم ـ فصل (نصيري) (

  ـ» 2«گزينه -21

a b (a b) (a b) a b a b cos            
2 2 2

2 1 1 2
ρ ρ ρ ρ ρ ρ ρ ρ ρ ρ

   

( cos ) a b cos cos a b
 

        
2 22 1 4 2

2 2
ρ ρ ρ ρ

   

cos a b


  
1

2 2
ρ ρ

   

  )متوسط) (ـ ضرب داخلي 3پايه دوازدهم ـ فصل (نصيري) (

 ـ» 1«گزينه -22

  

AD
ABD : ( )

ˆsin sin B





4 1   

D
ADC : ( )

ˆsin Csin( )

 




5 2
180

   

ˆsin C ˆˆ( ) ( ) sin B sin C
ˆsin B

    
41 2 4 5
5

   

  ها) (متوسط) قضيه سينوسـ  3فصل  پايه يازدهم ـي) (ر(نصي
  
  
  
  

 ـ» 2«گزينه -23

  
  با توجه به شكل و قضيه نيمسازها داريم:

AB BD
AB x , AC x

AC DC
     

6
15 424 4

5

   

BCو    است. پس: 6

x x x   2 2 616 36
17

   

  بنابراين:

S    
1 6 24 72
2 1717 17

   

  )متوسط) (سازها قضيه نيمـ  3ـ فصل  يازدهمنصيري) (پايه (

 دانيم: مي ـ» 4«گزينه -24

a b c
S S S

h , h , h
a b c

  
2 2 2   

b c a
S S S

h h h a
b c a a a

           
2 2 2 1 1 1 8 1 15

5 3 15 8
   

  )آسان) (مساحت مثلثـ  3ـ فصل  يازدهم(نصيري) (پايه 

  آوريم: دست مي به را ABبه كمك قضيه استوارت طول ضلع ـ» 2«گزينه  -25

AB ( ) AB       2 26 100 2 8 25 12 6 8 37 200   

AB AB   26 96 4   

  به كمك قانون هرون داريم:

ABCS ( ) ( ) ( )       11 11 4 11 10 11 8 11 7 3 231  

  )دشوار) (هرون و استوراتـ  3ـ فصل  يازدهم(نصيري) (پايه 

 رياضيات گسسته

 ـ» 3«گزينه  -26

  

V}هاي مجموعه , V , V }1 4 7،{V , V , V }2 5 V}و 8 , V , V }3 6 هـاي   مجموعه 9

  گر مينيمم اين گراف هستند. احاطه
  ) (متوسط)مجموعه ـ 2سدرـ  2فصل م ـ پايه دوازده( )(فرهمندپور

 :مينيمم است كه گر احاطه مجموعهتنها  {a}مجموعه زيردر گراف شكل  ـ» 2«گزينه  -27

(G) 1   

  
,b,c,d,e}مجموعه f ,g}  مينيمال است كه بيشـترين تعـداد عضـو     گر احاطه مجموعهيك

  عضو) را دارد. 6(
  مينيمال) (متوسط) مجموعه ـ 2سدرـ  2فصل م ـ پايه دوازده(فرهمندپور) (
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 » 3«صفحه                               پيشروي                                                                                                         آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 

ر ايـن گـراف رأسـي از    بنـابراين د  ،نيسـت  1ي گراف برابـر  گر احاطهچون عدد  ـ» 4«گزينه  -28
p)درجه )1 گـراف رأس ايـن  پس حـداكثر درجـه هـر     .نداريم(p )2   اسـت  8يعنـي. 

  دارد. 8رأس از درجه  10بنابراين اين گراف حداكثر 
rp q q q     2 8 10 2 40   

  ي) (متوسط)گراطهاحعدد  ـ 2 درس ـ 2فصل  ـ پايه دوازدهم(فرهمندپور) (

  ـ» 4«گزينه  -29

!   44 2 24 16 384   
  )  آسانتركيبات) ( -1 درس -3فصل  -پايه دوازدهم) (كتاب درسي با تغيير(

xهاي صحيح و مثبت معادله بايد جواب ـ» 1«گزينه  -30 x x x x    1 2 3 4 5  را بـه  9

  دست آوريم.

n

k

   
        

1 8
70

1 4
  ها تعداد جواب 

  شيء يكسان) (متوسط) nتوزيع ـ 1 درس ـ 3فصل  ـ پايه دوازدهم(فرهمندپور) (

 واضح است كه: ـ» 3«گزينه  -31

 x1 10   

if x x x x x       1 2 3 2 31 2 10 8   

n k

k

    
        

1 9
1

1 2
   جواب

if x x x x x       1 2 3 2 32 4 5 1   

n k

k

    
        

1 2
2

1 1
  جواب 

xازاي به 1 xو 5 1   معادله جواب ندارد. 10

  9 2   ها تعداد كل جواب 11
  شيء يكسان) (دشوار) n توزيع ـ 1 درس ـ 3فصل  ـ پايه دوازدهم(فرهمندپور) (

 2كنيم و در هر طبقه انتخـاب شـده نيـز     انتخاب ميطبقه را  5طبقه از  3ابتدا  ـ» 2«گزينه  -32
  انتخاب داريم:

 
     
 

35
2 10 8 80

3
  جواب 

  تركيبات) (متوسط) -3 درس -6فصل  -پايه دهم(فرهمندپور) (

  ـ» 4«گزينه  -33
P(A B) P(A) P(B) P(A B) / / /

P(A B) /

     
 

0 34 0 62 0 15
0 81

 


   

  )  آساناحتمال) ( ـ 1 درس ـ 7 فصل ـ پايه دهم) (كتاب درسي با تغيير(

 هـا  دادهمـد   6اي است كه بيشترين تكرار را دارد و در اينجا عـدد   دادهداده مد،  ـ» 1«ه گزين -34
  است.

, , , ,4 3 5 4 4   

x
   

 
4 3 5 4 4 4

5
   

i(x x) ( ) ( ) ( )
/

n

         
2 2 2 22 3 4 4 5 4 3 4 2 0 4

5 5
   

  مد و واريانس) (دشوار) ـ  3و  2س ودرـ  3فصل  پايه يازدهم ـ(فرهمندپور) (

  ـ »3«گزينه -35

CV / / x
x x

 
     0 04 0 04   

واحـد كـم    5مانـد امـا از ميـانگين     واحد كم شود انحراف معيار ثابت مي 5 ها دادهاگر از همه 
  شود. مي

/ x x
CV / /

x x x x

 
      

  
0 04 30 06 0 06

25 5 5
 

x x x   3 15 2 15   
    ضريب تغييرات) (متوسط) ـ 3درس  ـ 3فصل  (فرهمندپور) (پايه يازدهم ـ

  
  
  
  
  

 فيزيك 

 )1( هـاي  از آينـه  SIـ با استفاده از قانون بازتاب مطابق شكل مسير و بازتاب پرتو » 2«ينه گز -36
  كنيم. را مشخص مي SIكنيم. امتداد دومين بازتاب با پرتو  رسم مي )2(و 

  
    ) (آسان)77صفحه  ـ بازتاب ـ  چهارم فصل(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ 

تر از محيط اول باشد پرتو نـور بـه خـط     محيط دوم بيشدانيم اگر ضريب شكست  ـ مي» 2«گزينه  - 37

  توان نوشت: اكنون مي .شود تر باشد پرتو از خط عمود دورتر مي شود و اگر كم تر مي عمود نزديك

  ها: بررسي عبارت

nالف) درست، n2   است و پرتو از خط عمود دور شده است. 1

nب) درست، n2   است و پرتو به خط عمود نزديك شده است. 1

  حالتي امكان ندارد. پ) نادرست، پرتو خط عمود را قطع كرده است و چنين

nت) نادرست، n2   است و پرتو از خط عمود دور شده است. 1

    )آسانـ شكست موج) ( چهارم(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

   است و از قانون شكست عمومي داريم: 45و زاويه شكست30ول: زاويه تابشـ گام ا» 4«گزينه  - 38

VTsin V
m

sin V /
   

      
  

2 2 2 21 2
1 1 1

2
2 4 21 20 0 2
2

   

dپس .برابر طول موج در محيط دوم است dچون  m 4   است. 2

وج اسـت و چـون دوره مـوج هنگـام شكسـت      برابر دوره م ـ dگام دوم: مدت زمان طي كردن 

/كند اين مدت زمان برابر تغيير نمي s0   است. 2
    ـ شكست موج) (دشوار) چهارم(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل 

تـر و   تر باشد ضريب شكست محـيط بـيش   ـ هر قدر پرتو نور به خط عمود نزديك» 2«گزينه  -39

  ها: بررسي عبارت ور نيز كم است.تر و طول موج ن تندي نور كم

تنـدي و طـول    .نيسـت يكسان  )2(و  )1(هاي  الف) نادرست، چون راستاي پرتو نور در محيط

  .نخواهد بودها يكسان  موج و ضريب شكست اين محيط

nب) درست، n2 پس ،است 3  2   است. 3

nپ) درست، n1 Vپس ،است 2 V1   است. 2

خـط عمـود دو محـيط     بـه ، )3(، نسبت به محـيط  )4(ت) نادرست، چون پرتو نور در محيط 

Vپس بايد .است تر نزديك V4   .باشد 3

    )متوسطـ شكست موج) ( چهارم(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  درست است.» ت«و » پ«، »الف«كتاب درسي  ـ بنابر» 4«گزينه  -40
    (آسان)ـ شكست موج)  چهارم(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

پرتـو نـور در    كنيم و زاويه شكسـت  ـ گام اول: از قانون شكست اسنل استفاده مي» 3«گزينه  -41

  كنيم:تيغه را حساب مي

sin n sin

sin n sin

 
  

 
1 2
2 1 2

4
53 3

1
   

/
sin /

sin
       

 2 2
2

0 8 4 0 6 37
3

   

tanگام دوم: از نسبت مثلثاتي 37 كنيم و  استفاده ميx  كنيم: حساب ميبه صورت زير را  

x
x cm  

3 18
4 24

   

  

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 پيشروي آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »4«صفحه 

tanگام سوم: از نسبت مثلثاتي 53كنيم و  استفاده ميd كنيم: را حساب مي   

d x d
tan d cm

 
     

4 1853 14
3 24λ

   

    ـ شكست موج) (دشوار) چهارم) (پايه دوازدهم ـ فصل لافاض(

  آيد. دست مي به )3(ها شكل  ـ با قرار دادن دو موج روي يكديگر و برهم نهي آن» 3«گزينه  -42
    ) (آسان)تداخلـ  چهارم) (پايه دوازدهم ـ فصل كتاب درسي(

  كنيم: حساب مي Mـ برهم نهي دو موج را براي » 3«گزينه  -43

( )  6 2 4   

  براي هر دو موج در حال پايين رفتن است. Mدر اين لحظه ذره 
    (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ تداخل) (متوسط)

  توان نوشت: ـ با توجه به شكل مي» 3«گزينه  -44

  

cm cm

   2 25 25

2
   

برابراولين شكم تا انتهاي تار فاصله 
4

  است و داريم: 

/ cm

 

25 6 25
4 4

   

    ) (آسان)امواج ايستاده(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ 

در تار هماهنگ سوم بـه ارتعـاش درآمـده اسـت و از      .كنيم ـ شكل تار را رسم مي» 3«گزينه  -45

nهاي رابطه
nv

f 
2λ

Fو 
V

m


λ هاي معلوم،  ا جايگذاري كميتبF كنيم: را حساب مي  

F
F F N

/ /


    

 
3 1 175 25 100

2 1 0 04 2 0 2
   

  
    )) (متوسطامواج ايستاده(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ 

متـوالي تـار هسـتند    تشـديدي  هرتـز دو بسـامد    1000و  800ـ گام اول: چـون  » 2«گزينه  -46

fتوان از رابطه مي f    بسامد اصلي تار را حساب كرد: 1

f Hz  1 1000 800 200   

nfگام دوم: از رابطه nf   كنيم: بسامد هماهنگ سوم تار را حساب مي1

nf Hz  3 200 600   

  ) (متوسط)  امواج ايستادهچهارم ـ (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  كنيم: مي سپس دوره موج را حساب طول موج وگام اول: ـ » 1«گزينه  -47

cm

   10 40

4
  فاصله گره با شكم: 

V T s
T

 
   

240 10 1
12 30

   

fگام دوم: بسامد موج برابر
T

  
1 1 301

30

اينكه در تار سه گره ايجـاد  هرتز است. براي  

nابطهايد هماهنگ دوم ايجاد شود كه با استفاده از رشود ب
nv

f 
2λ

  توان نوشت: مي 

n n
n

n

f fn
f Hz

f n

 
    

2 20
30 3

   

  كنيم: گام سوم: تغيير بسامد را حساب مي

f Hz    20 30 10   
    )) (دشوارامواج ايستادهچهارم ـ (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  

nـ گام اول: از رابطه» 4«گزينه  -48
nv

f 
2λ

  توان نوشت: مي 

n

n

f n

f n

 
 

5
3

   

هاي پنجم و سوم  هماهنگ وط بهبراين بسامدها م گيريم كه از نسبت فوق نتيجه مي گام دوم:

  تار است و داريم:

f f HZ f f f Hz      5 3 1 1 1240 5 3 240 120   

    ) (متوسط)موج ايستاده(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ 

  ـ » 2«گزينه  -49

cm


    20 40
2

  فاصله دو گره مجاور 

nدر مد سوم    است و داريم: 3

nn
cmn

n
cm

 
 

   3
40

3 40 60
2 2

λ λ   

    ) (آسان)امواج ايستاده(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ 

  ها: بررسي عبارتـ » 3«گزينه  -50

  تواند موج ايستاده ايجاد كند. هم مي هاي پيشرونده در خلاف جهت الف) نادرست، برهم نهي موج

ب) درست، در بسامد تشديدي صوت اول طول لوله برابر
4

يا 
2

است و هرقدر طول لولـه   

  تر است. بلندتر باشد طول موج نيز بلندتر و بسامد كم

  پ) درست

nت) درست، از رابطه
n F

f 
2λ

نيز زياد  f1و nf، بسامدFافت با افزايش توان دريمي 

  شود. مي

  اند. گام و در گام (فاز) مخالف ث) نادرست، هر شكم با شكم مجاور به صورت ناهم
    (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ تداخل) (آسان)

  ـ » 3«گزينه  -51

  
max

max
 

     3
3

3 3
2 2

   

    تداخل) (آسان)(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ 

  ها: ـ بررسي عبارت» 2«گزينه  -52

  شود. تر مي تر باشد پهناي نوارها نيز كم الف) درست، هرقدر طول موج نور كم

 چـون در آب ضـريب   .ب) نادرست، پهناي نوارها از ضريب شكست محيط نسـبت وارون دارد 

  شوند. تر مي شود. پس پهناي نوارها كم تر مي شكست بيش

  پ) درست

  شود. دو شكاف، از يك چشمه نور تأمين مي بانادرست، نور حاصل ت) 
    )آسان(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ تداخل) (

انگشـت دسـت چـپ را در     ـ با توجه به قاعده دست راست براي بار منفـي چهـار  » 1«گزينه  -53

را  Fگيريم. شست به طرف بيـرون و جهـت نيـروي     مي Bكف دست را در جهت و  Vجهت 

  دهد. نشان مي
    )آسان) (مغناطيس(كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ 
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  ها: ـ بررسي عبارت» 2«گزينه  -54

  تك قطبي مغناطيسي مشاهده نشده است. ،الف) نادرست

  شود. آيد و نيروي جاذبه ايجاد مي ر مجاور هم پديد مينام د هاي ناهم ب) نادرست، قطب

  شوند. وارد مي Sست و خطوط ميدان از آن خارج و به ا N، قطب Aپ) درست، طرف 

  ت) نادرست
  )آسان() مغناطيس(كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ 

، بـه  Vباشـد جهـت    Bعمـود بـر    Vـ با قاعده دست راسـت بـراي حـالتي كـه     » 1«گزينه  -55

شمار حالت ديگر هـم داشـته باشـد كـه در      تواند بي آيد. اما پاسخ مي دست مي به صورت

  هاي ديگر وجود ندارد. گزينه

  
    )متوسط) (وارد بر ذره باردار ينيروي مغناطيس(كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ 

Vگام اول: از رابطه ـ» 1«گزينه  -56
E

d


كنيم: حساب مي ، ميدان الكتريكي بين دو صفحه    

V
E

/ m
 

200 400
0 5

   

 پـس  .تـر اسـت   تر به پتانسـيل كـم   دانيم جهت ميدان الكتريكي از پتانسيل بيش گام دوم: مي
به طرف راست است. براي اينكه جهت حركت بار تغيير  جهت ميدان الكتريكي بين دو صفحه

روي خالص وارد بر بار صفر باشد يعني براينـد نيروهـاي الكتريكـي و مغناطيسـي     نكند بايد ني
  توان نوشت: صفر شوند و مي

E B E BF F F F | q | E | q | VBSin      0
ρ ρ

   

sinE VBsin B B T / T        1 4 2400 10 4 10 0 04   

  
الكتريكي به طرف راست و نيروي مغناطيسي را مثبت در نظر بگيريم، نيروي  qگام سوم: اگر 

پس با استفاده از قاعده دست راست، جهت ميدان مغناطيسـي بايـد    .به طرف چپ بايد باشد
  سو باشد. درون

    ـ نيروي وارد بر ذره بار) (دشوار) سوم(كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل 

Fـ از رابطه» 2«گزينه  -57 I Bsin λ دقت كنيد كه .كنيم استفاده مي  90 .است  

F / F / N      420 0 5 200 10 1 0 2   
    ـ فصل سوم ـ نيروي وارد بر سيم حامل جريان) (متوسط) يازدهم) (پايه افاضل(

NIناطيسي پيچه يعنيـ از رابطه ميدان مغ» 1«گزينه  -58
B

R


 0

2
  كنيم: استفاده مي 

B T B G
/

  
          


7 3 3 4100 104 10 2 10 2 10 10 20

2 0 1
   

    )متوسط) (پيچهن ) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ ميداكتاب درسي(

ـ با استفاده از قاعده دست راست جهت ميدان سـيملوله در وسـط آن بـه طـرف     » 3«گزينه  -59
  چپ است.

    ـ ميدان مغناطيسي سيملوله) (آسان) سومـ فصل  يازدهم(افاضل) (پايه 

|هاي ـ از رابطه» 3«گزينه  -60 N |
t


  


IRو   كنيم. ياستفاده م  

A cm 2100   
  و داريم:

cosB
IR | NA cos |

t


   


1   

/ ( / )
I | | I / A

/
  

        4 31 0 2 0 3100 10 1 2 5 10
10 0 2

   

    (افاضل) (پايه يازدهم ـ فصل چهارم ـ جريان القايي) (متوسط)
  
  

  ها: ـ بررسي عبارت» 4«گزينه  -61

ح حلقـه ايجـاد   در سـط  Nنـام بـا    الف) نادرست، آهنربا در حال دور شدن است و قطب نـاهم 

در سـطح حلقـه    Nقطب  Iتوجه به جهتاما در شكل زير با  .باشد Sشود كه بايد قطب  مي

  شود. ايجاد مي

  
پس بايـد ميـدان حاصـل از جريـان      .ب) نادرست، شار گذرنده از حلقه در حال افزايش است

  كند. ايجاد ميسو  سو باشد اما اين جريان ميدان درون القايي برون

  
پس بايد جريان در حلقـه در  . يابد پ) نادرست، با كاهش مقاومت، جريان سيملوله افزايش مي

  جهت جريان سيملوله است. هم Iخلاف جهت جريان سيملوله القا شود اما

يـان  پـس جر  .سو و در حـال كـاهش اسـت    در حلقه درون Iت) درست، ميدان ناشي از سيم 

  سو باشد. باشد تا ميدان القايي نيز درون Iالقايي بايد در جهت
    ) (متوسط)قانون لنز(افاضل) (پايه يازدهم ـ فصل چهارم ـ 

|ـ بنابر رابطه» 4«گزينه  -62 BV |   λ توان نوشت: مي  

/ / / mV                4 1 1 3400 10 10 0 4 1 6 10 1 6 10 10 160  
    م ـ فصل چهارم ـ نيروي محركه القايي) (متوسط)(افاضل) (پايه يازده

Nـ از رابطه» 3«گزينه  -63 A
L




2
0
λ

  كنيم: استفاده مي 

A A B A A

B B A B B

L N A L
( )

L N A L
       2 2 12 3 6

2
λ

λ
   

    (كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل چهارم ـ القاگر) (آسان)

  نويسيم: گام اول: معادله جريان متناوب را مي ـ» 3«گزينه  -64

mI I sin t I sin t I sin t
T /

 
     

2 22 2 100
0 02

   

tگام دوم: به ازاي s
1

400
  كنيم: جريان رسانا را حساب مي 

I sin( ) sin I A


      
1 22 100 2 2 2

400 4 2
   

  كنيم: گام سوم: از قانون اهم استفاده مي

V IR V   2 10 10 2   
    (كتاب درسي) (پايه يازدهم ـ فصل چهارم ـ جريان متناوب) (متوسط)

Iـ گام اول: از رابطه» 2«ينه گز -65
R r





  كنيم: جريان مدار را حساب مي 

I A 

20 2

8 2
   

uگام دوم: از رابطه LI 21
2

  آوريم: دست مي انرژي القاگر را به 

u / / J   21 0 1 2 0 2
2

   

    قاگر) (متوسط)(افاضل) (پايه يازدهم ـ فصل چهارم ـ ال

 شيمي

هاي آن (بدون توجه به علامت بـار)   كه مجموع بار يون ـ ميان دو تركيب يوني، آن» 3«گزينه  -66

دو تركيـب   ايتري دارد. اگر مجموع بـار كـاتيون و آنيـون بـر     تر باشد، انرژي شبكه بيش بيش

كـاتيون آن بـار   ها متفاوت باشـد تركيبـي كـه     يوني، يكسان اما بار كاتيون و نيز بار آنيون آن

طور، بار آنيون براي  تري است. اگر بار كاتيون و همين تري دارد، داراي انرژي شبكه بيش بيش

تـر اسـت كـه شـعاع يـوني       دو تركيب، يكسان باشد، انرژي فروپاشي بلور يوني تركيبي بـيش 

  كه) (متوسط)  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ آنتالپي و فروپاشي شبتر باشد.  هاي آن كوچك يون

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 پيشروي آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »6«صفحه 

ـ مقايسه اول و سوم نادرست هستند. نقطه ذوب تيتانيم بيشتر از فولاد و چگـالي  » 3«گزينه  -67

 آن كمتر از فولاد است. 

  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ تيتانيم، فراتر از انتظار) (آسان)  

هاي آب و  لمربوط به ساختار يك مولكول خميده است. از بين مولكو» آ«ـ شكل » 3«گزينه  -68

H)سولفيد، آب كربونيل O)2    سـولفيد  داراي ساختار خميـده و مولكـول كربونيـل(SCO) 

اي بـاردار بـه    ، با نزديك كردن ميله شيشـه »ب«يك مولكول خطي است. همچنين در شكل 

هاي مثبت و منفـي در مولكـول)   (وجود سر B، به دليل قطبي بودن ماده Bاي از ماده  باريكه

گيـري كـرده و باريكـه از مسـير مسـتقيم منحـرف        به سمت ميله جهت Bهاي ماده  مولكول

  تتراكلريد ناقطبي هستند. هاي آمونياك و كلروفرم قطبي و مولكول كربن شود. مولكول مي
  ط)  ها) (متوس ها و توزيع الكترون (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ رفتار مولكول

يون پايدار اتم را تشخيص دهيم.  ،ـ ابتدا بايد با توجه به جايگاه و نوع رفتار عنصر» 2«گزينه  -69

تري نسبت به اتـم خنثـي    ها شعاع كم تر و كاتيون شعاع بيش ها كه آنيون سپس با توجه به اين

  كنيم. خود دارند، شعاع يون پايدار هر عنصر را با اتم آن مقايسه مي

  
  دوازدهم ـ فصل سوم ـ جامدهاي يوني) (متوسط)  (يوسفي) (پايه 

  ـ مدل درياي الكتروني براي توجيه برخي از رفتارهاي فلزها قابل استفاده است.» 2«گزينه  -70
  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ فلزها) (متوسط)  

CH)هاي اول، دوم و چهارم درست هستند. اگـر بـه جـاي گـروه     ـ عبارت» 3«گزينه  -71 در  2(

  اتر خواهد بود.  متيل  مولكول پروپان اتم اكسيژن قرار بگيرد، مولكول جديد دي 

  
تر از صـفر دارد،   اتر برخلاف مولكول پروپان قطبي است و گشتاور دو قطبي بزرگ متيل   مولكول دي

وپـان اسـت.   از پرتـر   اتـر بـيش   متيـل   به همين دليل قدرت نيروي بين مولكولي و نقطه جوش دي 

اتـر، اتـم اكسـيژن داراي بـار      متيل  مولكول دي  لكترواستاتيكياهمچنين با توجه به نقشه پتانسيل 

   است. جزئي

  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ مواد مولكولي و نقشه پتانسيل الكتريكي) (متوسط) 

بوط به مدل درياي الكترونـي اسـت و   ـ فقط عبارت چهارم درست است. شكل مر» 1«گزينه  -72

هاي ظرفيت  الكترون bمربوط به كاتيون فلز و  aدهد. در اين مدل  ساختار فلزات را نشان مي

   فلز هستند.

  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درياي الكتروني) (متوسط)  

از بـالا بـه    كنـد. در هـر گـروه    ـ فقط مورد چهارم، عبارت را به درستي كامل مـي » 2«گزينه  -73

افـزايش و چگـالي بـار آنيـون و كـاتيون       هـا  ها و شعاع كاتيون پايين، شعاع اتمي، شعاع آنيون

هـا و   هـا، شـعاع كـاتيون    يابد. در هر دوره از راست به چپ شعاع اتمي، شعاع آنيون كاهش مي

  يابد. ها كاهش مي ها افزايش و چگالي بار كاتيون چگالي بار آنيون
  م ـ فصل سوم ـ جامدهاي يوني) (متوسط)  (يوسفي) (پايه دوازده

  

  

  

  

  هاي نادرست: ـ بررسي عبارت» 4«گزينه  -74

اند اما در ميـدان   هاي غيريكسان تشكيل شده ، و ... از اتمCO2،SO3هايي مانند آ) مولكول

     كنند. گيري نمي الكتريكي جهت

  نيست. نرو متقا هاي دو اتمي ناجور هسته يكسان ترواستاتيكي براي مولكولب) نقشه پتانسيل الك

  ، ساختار خطي دارد و قطبي است.SCOسولفيد  پ) مولكول كربونيل
  ها) (متوسط)   (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ مواد مولكولي و توزيع الكترون

  

است وعدد اكسايش واناديم در  +3برابر با (d)ـ عدد اكسايش واناديم در محلول» 3«گزينه  -75

 رسد. + هم مي2انتهاي اين واكنش به عدد اكسايش 

  
  ها: بررسي ساير گزينه

قرار دارد و آرايـش   (II)در حالت اكسايش (b)گونه واناديم موجود در محلول»: 1«گزينه 

ــي،   الكترونــي  ــه آرايــش الكترون ــا توجــه ب ــر اســت. ب ــه صــورت زي ــر  3آن ب الكتــرون در زي

l)لايه , n ) d 2 3   قرار دارد: 3

V :[ Ar] d2 3
23 18 3   

نش است كـه در واك ـ  (V)واناديم با حالت اكسايش(a)گونه موجود در محلول»: 2«گزينه 

  كند. با روي نقش اكسنده را بازي مي

  »:4«گزينه 

  4 2    (b)به(c)تغيير عدد اكسايش گونه واناديم در تبديل محلول 2

  5 3     (d)به(a)تغيير عدد اكسايش گونه واناديم در تبديل محلول 2
  هاي اكسايش واناديم) (دشوار)   (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ حالت

TiO)اكســـيد دوده، تيتـــانيم  هـــاي رنگدانـــه ــــ رنـــگ» 2«گزينـــه  -76  (III)و آهـــن 2(

Fe)اكسيد O )2 به ترتيب سياه، سفيد و قرمز است. بنابراين انتظـار داريـم رنگدانـه دوده     3

هـاي   تيتانيم اكسيد همه طـول مـوج   ).bهاي نور سفيد را جذب كند (شكل  تمامي طول موج

اكسيد بخشي از طول موج هاي نـور سـفيد را   (III)و آهن )cنور مرئي را بازتاب كند (شكل 

   )aاب كند. (شكل بازت

  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ رنگ نماد زيبايي) (متوسط)  
  ـ نيتينول آلياژي از نيكل و تيتانيم است.»1«گزينه  -77

  (يوسفي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ فلزها) (متوسط)  

PCl)كلريد ـ نقشه پتانسيل الكترواستاتيكي فسفرتري»4«گزينه  -78 به صورت زيـر اسـت و    3(

هـا در   هاي كلر نسبت به اتم فسـفر، توزيـع الكتـرون    تر بودن خاصيت نافلزي اتم به دليل بيش

و اتـم فسـفر داراي بـار     هـاي كلـر داراي بـار جزئـي     اين مولكول نامتقـارن شـده و اتـم   

  شود. مي جزئي

  
  ها) (متوسط)   ها و توزيع الكترون ه دوازدهم ـ فصل سوم ـ مولكول(يوسفي) (پاي

Qـ با توجه به روابط» 4«گزينه  -79 C , Q mc    گيريم تغيير دماي يك  نتيجه مي

جسم به ميزان گرماي مبادله شده و ظرفيت گرمايي جسم يـا حاصلضـرب جـرم در ظرفيـت     

C)گرماي ويژه جسم mc)  بستگي دارد. از آنجا كه ميزان گرماي داده شده  به دو جسم

توان نتيجـه گرفـت ظرفيـت گرمـايي دو جسـم (يـا        ها با هم برابر است، مي و تغيير دماي آن

  حاصلضرب جرم در ظرفيت گرمايي ويژه جسم) با يكديگر برابر است.

جـنس بـودن    م دو جسم و يا همتوجه: تغيير دماي برابر دو جسم الزاماً به علت برابر بودن جر

   ها نيست. آن

  (يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ گرما) (متوسط)  
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  مصرفي را محاسبه كنيم: KClO3ـ ابتدا بايد مقدار» 3«گزينه  -80

/ g O molO mol KClO
?mol KClO LO

L O g O molO
   2 2 3

3 2
2 2 2

0 8 1 230
1 32 3

   

/ mol KClO 30 5  

باقي مانده  KClO3مول از 5/0مصرف شده است و  KClO3مول 5/0تا زمان مورد نظر 

ثانيه از شروع  20رسد،  مول مي 5/0به KClO3كه مقدار است. با توجه به نمودار زير زماني

  گذرد. واكنش مي

  
  ط)  (يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ مسائل سينتيك) (متوس

 6شود. واكنش سـوم در عـدد    ضرب شده و معكوس مي 10ـ واكنش اول در عدد » 1«گزينه  -81

  ماند. شود و واكنش دوم بدون تغيير مي ضرب مي

H H H H       1 2     واكنــش3

( ) ( ) ( ) kJ           10 68 397 6 136 680 397 816 533   
  (يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ قانون هس) (متوسط)  

افـزودن  شـوند.   موجب افزايش سرعت اين واكنش مـي » ت«و » پ«، »آ«ـ موارد » 2«گزينه  -82

 يابد. آب به واكنش باعث كاهش غلظت يون مس در محلول شده و سرعت واكنش كاهش مي

  (يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ عوامل موثر بر سرعت واكنش) (متوسط)  
لـوكز در بـدن يـك    ـ فرايند فوتوسنتز يك واكنش گرماگير و فراينـد اكسـايش گ  » 1«گزينه  -83

  ها: واكنش گرماده است. بررسي ساير گزينه

ها با مبادله گرما بـين   هاي شيميايي اين است كه همه آن ويژگي مشترك واكنش»: 2«گزينه 

  سامانه و محيط همراه هستند.

  الماس از گرافيت ناپايدارتر است.»: 3«گزينه 

گرماي حاصل از سوختن يك مـول  دهد كه  آنتالپي سوختن يك ماده را نشان مي»: 4«گزينه 

  از آن ماده در مقدار كافي اكسيژن خالص چقدر است.
  (يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ تركيبي) (متوسط)  

در حـال افـزايش    Cو  Aدر حال كاهش و غلظـت   Bكه غلظت  ـ با توجه به اين» 4«گزينه  -84
ش هستند بنابراين معادلـه  فرآورده واكن Cو  Aدهنده و  واكنش Bگيريم كه  است نتيجه مي

  واكنش تا به اينجا به صورت زير خواهد بود:
B A C    

كار، كافي اسـت   حال بايد ضرايب استوكيومتري مواد را در اين واكنش تعيين كنيم. براي اين
ه در يك بازه زماني مشخص تغييرات غلظت مواد را بررسي كنيم. در اينجـا (بـه دلخـواه) بـاز    

گيريم در اين صورت تغييـر غلظـت مـواد بـه صـورت زيـر        دقيقه را در نظر مي 3تا  0زماني 
  خواهد بود.

[A]افزايش / 0 02   
[B]كاهش / 0 01   
[C]افزايش / 0 03   

تا به اعداد صحيح تبديل شوند سـپس اگـر هـر     اين اعداد را در يك عدد مشخص ضرب كرده
سه ضريب قابليت ساده شدن به يك عدد معين را داشته باشـند، ضـرايب را سـاده و معادلـه     

  نهايي را مي نويسيم.
ضـرب كنـيم تـا بـه      100در اين سوال كافي است اعداد مربوط به تغييرات غلظت را در عدد 

  ترين حالت هستند.) سادهدر  3و  2، 1عدد صحيح تبديل شوند. (اعداد 
B A C 2 3  

  (يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ سينتيك) (متوسط)  
  
  
  
  
  
  
  

  ـ » 2«گزينه  -85

  
H(C H)  14 H(C O) H( O H)     2 2 H(O O) H(C C     4 )   

( H(C H) H(C O) H(O H)        12 2 4 H(C C)  4 )   

H(C H) H(C O) H(O O) H(C O) H(O H)              2 2 2 2   

( ) ( ) ( ) ( )        2 415 2 380 495 2 799 2 463   

kJ      830 760 495 1598 926 439   
  (يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ آنتالپي پيوند) (دشوار)  

  

ها انرژي از سـامانه بـه محـيط جـاري      ـ هر دو واكنش، گرماده بوده و با انجام آن» 1«گزينه  -86

هـا (در هـر دو    شـويم فـرآورده   شود. با توجه به نمودار انرژي اين دو واكـنش متوجـه مـي    مي

ــراورده) د  ــاك ف ــنش آموني ــتند و    واك ــان هس ــرژي يكس ــطح ان ــنش داراي س ــر دو واك ر ه

  هستند.  » 1«هاي واكنش  دهنده پايدارتر از واكنش» 2«هاي واكنش  دهنده واكنش

  
  (يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ عوامل موثر بر گرماي واكنش) (متوسط)  

  

ا، انرژي موجـود  ه ـ ابتدا با توجه به جرم هريك از مواد غذايي و ارزش سوختي آن» 3«گزينه  -87

  كنيم: در وعده غذايي را محاسبه مي

  غذايي انرژي موجود در وعده مرغ گرم تخم 100حاصل از  نرژيا گرم نان 150حاصل از  نرژيا
                زميني گرم سيب 50 اصل ازح انرژي                                 

kJ kJ
( g ) ( g )

g g
   

588 ان   840 ن 100 تخم مــرغ  150 ان    ن 100 تخم مــرغ  100
   

kJ
( g )

g
 

50 ســـيب زميـــني336 100 ســـيب زميـــني
  

kJ   588 1260 168 2016   

min
?min kJ min

kJ
  

12016 84
24

   

  (يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ ارزش سوختي) (متوسط)  

  

هـا بـه    ول مولكولي آنايزومر (همپار) يكديگر هستند و فرم (b)و (a)ـ تركيب» 2«گزينه  -88

Cصورت H O6 داراي  (b)و تركيـب » آلدهيـدي «داراي گروه عـاملي  (a)است. تركيب12

  ها: است. بررسي ساير گزينه» الكلي«گروه عاملي 

  (كربونيل) است.» كتوني«هپتانون گروه  -2گروه عاملي موجود در »: 1«گزينه 

C: فرمول مولكولي بنزآلدهيد به صورت»3«گزينه  H O7   است. 6

  است.» اتري«گروه عاملي موجود در تركيب سازنده رازيانه، گروه عاملي »: 4«گزينه 

  
  هاي عاملي) (متوسط)   (يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ گروه

  كلريد در آب به صورت زير است: نيترات و كلسيم ي آمونيومها ـ واكنش انحلال تركيب» 4«گزينه  - 89

NH NO (s) kJ NH (aq) NO (aq)   در آب 
4 3 4 326   

CaCl (s) Ca (aq) Cl (aq) kJ   2 در آب
2 2 83   
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 پيشروي آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »8«صفحه 

كلريـد در آب گرمـاده    نيترات در آب، گرماگير و واكنش انحلال كلسيم واكنش انحلال آمونيوم

كلريد به  ازا و از بسته كلسيماست، به همين دليل از بسته آمونيوم نيترات به عنوان بسته سرم

  شود. عنوان بسته گرمازا استفاده مي
  (يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ آنتالپي انحلال) (متوسط)   

هـاي ناپايـداري    ها گونـه  هاي اول، سوم و چهارم نادرست هستند. راديكال ـ عبارت» 3«گزينه  -90

رسانند. اين مواد جزو مـواد   يب ميهاي بدن آس هاي سريع به بافت هستند كه با انجام واكنش

  شوند.   زيرمغذي محسوب نمي
  ها) (آسان)   (يوسفي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ راديكال
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مباحث زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

فلسفه و منطقزبان اختصاصی

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحث

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

روان شناسی

زمین شناسی

دروس

مطابق کنکور

مطابق کنکور

مطابق کنکور

مطابق کنکور

مطابق کنکور

مطابق کنکور

مطابق کنکور

مطابق کنکور

مطابق کنکور

مطابق کنکور

مطابق کنکور

مطابق کنکور

مطابق کنکور

مطابق کنکور

مطابق کنکور

مطابق کنکور

مطابق کنکور

مطابق کنکور
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